[Tpunoxenue Ne 8

k npukasy ot _J0.09 ABf45~ Ne Cfé//

Pacuer
Ponurenbekoit muiatel 3a njaTHele 00pa3zoBaTebHbIC YCIYTH
MBOY COI Ne 14 «3enensit mym» Ha 01.10.2015 rona.

HMcxoaHble JaHHBIE:

1. Bo3memenue 3apaboTHON Iu1aThl yuyuTess 3a | yac 3aHATHH B HEIEJNIO 3a Mecsl Ha |
yualerocs:
4,11x4,2x1,3x1,3=29,17 py6., rae
4,11 py0.- croumocTts 1 yuenuko/yaca B mkosie Ha 01.09.2015r.
4,2 - KOJIMYECTBO HEJEb B MECSIIE
1,3 — noBbimaroui k03pGUIHEHT, onpeaens o KBaTH(GHUKAIIMOHHYIO KATErOPHIO
13 — koahduuueHT, onpeAesIOmUNA 00 CTUMYIUPYIONIMX BBHIJIAT K 3apaboTHO#H
njare

2. Omnjata Tpyaa OoTBETCTBEHHBbIX 3a opranuzauuio [1JIOY — 30% ot 3apaboTHO# miath
1e/1aroros:
29,17x0,3=8,75 py6.

3. Bcero Bo3menienue 3apaboTHoii raTel yuactHukam [1JI0VY:
29,17+8,75=37,92 py®6.

4. Hauucienus Ha 3apabothyto miary 30,2%:
37,92x0,302=11,45 py®.

5. Bceero @OT ¢ HauucaeHUSIMU:
37,92+11,45=49,37 py0.

6. Pacxopl Ha pa3BUTHE MaTepHAIbLHO-TEXHUYECKOH Oa3bl 75% ot ®OT:
49,37x0,75=37.02 py6.

7. Cymma c yyerom pa3zsutuss MTB u oxpanbl Tpya:
49,37+37.02=86,39 py6.

8. Croumocts yeayru CKb Oanka 3a 1 yac/nen. B mecsi 3,7 pyo.

9. Ponurtenbckas muata 3a 1 uac/Hen. B Mecsll IUIATHBIX 00pa3oBaTENIbHBIX YCIYT
COCTABJISIET:

86.39+3.7=90 py6.

['naBHbIN Oyxraiarep ' Wa bpuuko U.1O.




